BCEPOCCUNCKUE NMPOBEPOYHBIE PABOTb

Brl1IP no Mmamemamuke
BapuaHT 10. 3agaHue 4

HocoBa Onbra MunxamnoBHa

yyuTernb HavalbHbIX KIlacCoB
MyHMLl,VII'IaJ'IbHOFO Ka3eHHOoro 06u4e06pasoBaTeanoro yypexaeHua

cpeaHen obweobpasoBaTenbHom WwWkonbl Ne 11
Kypckoro myHuumnansHoro panoHa CTaBponosnibCKOro kpas




TypHHpP II0 HACTOIBRHOMY TeHHHCY «Boma k modexe» Hauvaiaca B 17:30 H
IpogoKaics 2 yaca 45 MHHYT. B KOTOPOM 4Uacy 3aKOHUHICSA TYPHHP?

OT1BeT: 20/ gy | 15 muH 1

17 YyacoB 30 MUHYT + 2 Yaca 45 MUHYT = 19 YacoB 756-ap1n
MURHYT ——a— =

60 muH = 1 yac

19 yacoB 75 MUHYT = 19 YacoB + (60MUHYT + 15 MUHYT) = 20 YacoB 15

MUHYT




NCTOUYHUKN

http://MowmnTowunc.pdp/sites/default/files/%21B0p4_0.ipg
https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive/
https://4vpr.ru/4-klass/

http://topgarpti.000space.com/pic-www.varson.ru/images/NachSchool_jpeg_big/velichin_e
dinizil6.jpg?i=1




